CTnouTenbHbIe KOHCTRYRUMN
TDAHCNOPTHLIX COONYKEHVN

MeTa/uin4yecKre KOHCTPYKIMU
CII 16.13330.2011
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CoueTaHue BBICOKOM MPOYHOCTH U JIETKOCTH 00ECIICUMBACT BHICOKHUIM
kodQpuuent xkoHCTpykTUBHOIO KadecTBa (KKK). Koadduuuent
PaseH OmHOUEeHUI0 npeodea RPOYHOCHU RPU CHCAMUU Mamepuana

K €20 cpeoneil niomuHocmu. Y OpeBECHUHBI 3TOT KO3 puieHT paBeH 0,7
U BhbIlIEe, Toraa Kak y kupnuda 0,06...0,15, y ctanu mapok 3 (C 235) u

5 (C 245) — o1 0,5 10 1,0.
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Puc. 6.9. CxeMbl 0QJIOYHBIX KJIETOK:
GastoyHas KJIeTKa YIIPOIIEHHOIro TUMa; 6 — OaloyHas KJIeTKa HOPMaJbHOIO
TUMNA; 8, 2 — OaJIOUYHBIE KJIETKH YCIOXXHEHHOI'O THIIa
[J1ABHbIE OAIKK, 2 — BCIIOMoraTebHble Oayky; 3 — Oayku HacTwia; 4 — KOJIOHHBI



[ naBHble Banku
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[ naBHble 6anku [naBHble barnku
1 1l O O
0 aEse -
Banki HacTuna| BcriomoratenbHble | (DKM HACTUNA
basiku

. KomnoHnoBka 0aJI04HBIX KJIETOK: @ — YIPOIUIEHHbBIN THII;

a

6 — HOpMaJIbHbIN THII; g — YCJIO)KHEHHBIU TUII
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Oanka

e

e

HacCTuna

[(maBHas

MoHTaXHbI
CTONVIK

HaCTWUIa

BcnomoraTtenesHasa
Ganka BonTbl

N—

N[ naBHas
Danka

. ConpsiokeHHs 0aJIOK: @ — ATAXKHOE;
0 — B OTHOM YPOBHE; B — IIOHHKCHHOE



CXEMA NOTEPU OBLIEN YCTOUYUBOCTH




CXEMBbI IOTEPU MECTHOH YCTOMYHUBOCTH
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Puc. 7.11. Mpumeptl NoTepu MECTHON yCTORYMBOCTH:
a) nonku; 6) crerxu




PACUYET I EJIBHBIX BAJIOK
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MOABOP CEUEHUU CTAJIBHBIX BAJIOK
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Pm?.gr.wHapmmamMmymmmormzm Jx . y Jyn yYC
S M .
Jt 7 min o, yic
C
a) Gm‘n < Rmtnmuu;

6) omax S chzmm' tmax s &Alﬂﬂ’



PACUET HA YCTOUYNBOCTD

3aBVICl/IT OT CTEMNEHM UCMNOoNb30BaHNSI HECYLLIEN
CNOCOOHOCTU 3rnemMeHTa o
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PACYET MECTHOHU YCTOUYNBOCTH

F
Cpoe =—— S &"y‘_, (7.9)
i,

I1€ Oy, — MECTHOE HarnpsiKeHHue;

F — pacueTHoe 3HaYeHWe Harpys3ku (CHinsl);

[r— YCNOBHAas JUIMHA pPacTIpe/ICyIEHHs1 Harpy3KH, oripefienisieMasl B
3aBHCHMMOCTH OT YCJIOBMH OIMTUpaHHsi:

ly=b+2t,
rA€ {— TOJIIHMHA BEPXHEIO Iosica 6aikH, ecyii HUXHA Gajika ceap-
Has (puc. 7.12, @), 1M pacCcTosiTHHE OT HApYXHOI rpaHM ITOJIKH JI10
HaYyasla BHYTPEHHErO 3aKpyIJIeHHUsI CTEHKH, €CJTH HMXHSsT 6ankKa rnpo-
kaTtHas (puc. 7.12, 6).

a) : 6) !

Puc. 7.12. Cxemsl s onpenencHns ANvMHBl Pacnpenenervs Harpy3kv na 6anky:

a) ceapsiyio; 6) NPoKarHyo



IPEJAEJIBHBIE OTHOCHUTEJIBHBIE ITPOI'UBb

3HAYCHHUSA IIPCOCIBHBIX OTHOCHATCIIBHBIX HpOFH6OB

OTIOCHTEILIILIS
MPOTHObI HISMEHTOB
(x mponéty /)

TeMeHTH! KOHCTPYKIHi *

1. Bamxu u dpepMbl KpaHOBBIX IyTeH MOJ KPaHEL:

JIETKOTO PeKUMA PadOThI (BKIIOYAS PYHIILIE KPATIL, /1400
Teab(eps! U TaJIH)

CPE/IHETO peKHMa PadOTEHI 11500
TSKETOrO U BECHMA TOKEIOTO PEKUMA PadOTH] 1600

1o

Bauiku pabouux 1110112 /10K LPOU3BOACIBEHHBIX 3)laHUI
TIPH HAITMYHH PEITRCOBRIX MY TEH:

IIMPOKOKOICHHBIX 11600
V3KOKOJIEHIILIX 11400
3. banku pabouux mioma oK IPOU3BOACTBEHHBIX 31aHUIH
TIPH OTCYTCTBHH PEILCOBLIX MyTeH H OaIKu
MEKIY3TaKHBIX [1E€PEKPBITHIA:

[JIABHEIE OAIKH 1400
npourc Oanke ¥ KOCOYPHI JICCTHHIT 11250
Cla.IbHOM HACIHII /150

4. hamxu epm U MOKPRITHIT W Yep/IadHRIX TTOKPRITHI:
HECYIHE TT0IBECHOE IO IBEMHO-TPAHCIIOPTHOS HIIH

TEXHOIOTHYECKOE 000Ny T0RAHHE 11400
HE HECYIIUE [IOIBECHOE 000pPYA0BaHUE 11250
TIPOTOIILI 11200

oI TUNDORAHHBIN HACTHTT /150



SHAYEHUA ITPOI'UBOB B 3ABUCUMOCTH

OT PACUETHOU CXEMBI
Cxema Harpysxm Onopsie Harnbaowme Nporube:
TR LT peaKkyunm MOMEHTH

a N . Ri= Nb/I, | Ma= Nbx,/I _ 1 NP

=4 |R=Na/l | Mo=Na(l—x)/t| ==28"ET
x| e M= Nab/! npu a=1/2

il
Oy ©

Ry = ql/2,
R:= ql/2

M...=ql’/8




SHAUEHUS TPOT'UBOB B 3ABUCUMOCTH
OT PACHETHOM CXEMBI
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